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Tisková zpráva Diecézní charity ostravsko-opavské, 24. 1. 2013
Charita je připravena odstraňovat následky požáru Domu s pečovatelskou službou v Příboře
Ostrava/ Příbor. Diecézní charita ostravsko-opavská nabídla pomoc městu Příbor s obnovou Domu s pečovatelskou službou pro seniory v Příboře. Krom finančních prostředků může poskytnout i materiální pomoc na dovybavení bytů a jejich uvedení do původního stavu.
Dne 21. ledna 2013 v ranních hodinách vypukl požár v Domě s pečovatelskou službou v Příboře. Hasiči z objektu v centru města evakuovali téměř tři desítky osob, některé z nich museli budit. Předběžná škoda byla odhadnuta na 600 tisíc korun, příčina vzniku požáru je v šetření vyšetřovatelů hasičů a Policie ČR.
Na odstranění škod se podílí řada organizací spolu s Mgr. Martinem Okáčem, koordinátorem krizového řízení za Diecézní charitu ostravsko-opavskou. „V rámci krizového řízení se charita může zapojit do dovybavení bytů a jejich uvedení do původního stavu. Pomoc postiženým seniorům je možná, také z výtěžku z Tříkrálové sbírky v roce 2013“ uvedl Martin Okáč. Tříkrálová sbírka, která probíhala ve dnech 2. – 14. ledna 2013, také na území města Příbor dostane příležitost pomoci přímo v místě, kde byly finanční prostředky získány.
Pomoc také nabídla Charita Kopřivnice „Nabídli jsme naši pomoc DPS v Kopřivnice, kde je umístěno šest seniorů z postiženého DPS z Příbora. Jsme schopni poskytnout pečovatelskou i ošetřovatelskou službu, popřípadě příspěvek na nejnutnější potřeby“ uvedl Bc. Miloslav Leško, ředitel Charity Kopřivnice.
Diecézní charita ostravsko-opavská v loňském roce k účelu pomoci v mimořádných událostech mimo jiné zřídila Oblastní humanitární sklady a také Centrální humanitární sklad v Ostravě. Humanitární sklady lze využít v případě potřeby i pro případ povodní, nebo v jiných krizových situacích. 
http://shp-ukrajina.caritas.cz/mimoradne-udalosti-a-humanitarni-pomoc/
http://dchoo.caritas.cz/
Kontakt: Ing. Jana Hajnová, PR pracovník
Diecézní charita ostravsko-opavská, Kratochvílova 3, 702 00 Ostrava, tel.: 733 741 036 e-mail: jana.hajnova@caritas.cz 
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